



Rzeszów, dnia 01.12.2021 r.

TI/226/118/2021

Do Wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego, którego wartość nie przekracza progów unijnych, nr **P-38/2021** pn. „**Budowa kolektora kanalizacji sanitarnej Dn 800 od ul. Ks. M. Kolbego do istniejącej przepompowni ścieków przy ul. Lubelskiej oraz Wykonanie kraty mechanicznej przed przepompownią ścieków przy ul. Wioślarskiej w Rzeszowie**”

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Rzeszowie w odpowiedzi na pytania Wykonawców informuje:

Pytanie 1.:

Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca musi wliczyć w cenę oferty nasadzenia zastępcze na działkach 1758/14, 1755, 1754 obręb 223 w ilości 85 szt. sosny zwyczajnej wg. Planu nasadzeń załączonego do dokumentacji przetargowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiot zamówienia obejmuje nasadzenia zastępcze nr 18, 19, 20, i 21 zgodnie z Planem nasadzeń załączonym do Decyzji Marszałka Województwa Podkarpackiego z dnia 19.12.2018r. nr OS-I.7123.1.224.2018.ŁŁ (załącznik do dokumentacji projektowej)

Pytanie 2.:

w związku z prowadzonym postępowaniem **"Budowa kolektora kanalizacji sanitarnej Dn 800 od ul. Ks. M. Kolbego do istniejącej przepompowni ścieków przy ul. Lubelskiej oraz Wykonanie kraty mechanicznej przed przepompownią ścieków przy ul. Wioślarskiej w Rzeszowie"** Wykonawca zwraca się z wnioskiem do Zamawiającego o zmianę warunków udziału w postępowaniu rozdz. IV punkt 2 ppunkt 1)a) SIWZ z obecnej:

"... co najmniej dwie roboty budowlane, których przedmiotem była budowa lub przebudowa sieci kanalizacyjnej metodą bezwykopową o średnicy min. DN800 i długości min. 300m, dla każdej z robót;..."

na proponowaną:

"... co najmniej dwie roboty budowlane, których przedmiotem była budowa lub przebudowa sieci kanalizacyjnej metodą bezwykopową o średnicy min. DN800 i



długości min. 300m, dla każdej z robót lub co najmniej dwie roboty, których przedmiotem było układanie rurociągów metodą bezwykopową o średnicy DN800 i długości łącznej min. 300 m, dla każdej z robót oraz jedna robota polegająca na budowie lub przebudowie sieci kanalizacyjnej o średnicy DN800 i długości min. 300 m". Proponowane przez Zamawiającego warunki udziału w postępowaniu ograniczają ilość potencjalnych Wykonawców do kilku firm działających na krajowym rynku, natomiast ich rozszerzenie, pozwoli wziąć udział w postępowaniu Wykonawcą, którzy mają bogate doświadczenie przy realizacji inwestycji polegających na bezwykopowym układaniu rurociągów oraz inwestycjach kanalizacyjnych, ale nie realizowały zlecenia, które łączyłoby te dwie dziedziny we wskazanym przez Zamawiającego zakresie. Przełoży się to na zwiększenie konkurencyjności, co może zapewnić Zamawiającemu uzyskanie korzystniejszych cenowo ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść Rozdz. IV punkt 2 ppunkt 1)a) SIWZ na poniższe:

2. W celu potwierdzenia spełniania przez wykonawcę warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej wykonawcy muszą spełnić następujące warunki:

1) Dla części I:

a) Wykonać w okresie pięciu lat przed wszczęciem postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, co **najmniej dwie roboty budowlane, których przedmiotem była budowa lub przebudowa sieci kanalizacyjnej metodą bezwykopową o średnicy min. DN800 i długości min. 300m, dla każdej z robót lub co najmniej dwie roboty, których przedmiotem było układanie rurociągów metodą bezwykopową o średnicy DN800 i długości łącznej min. 300 m, dla każdej z robót oraz jedna robota polegająca na budowie lub przebudowie sieci kanalizacyjnej o średnicy DN800 i długości min. 300 m"**

W celu potwierdzenia spełniania niniejszego warunku Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć wykaz robót budowlanych (wg załącznika nr 2) wykonanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju, wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których roboty te zostały wykonane, z załączeniem dowodów określających czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie, w szczególności informacji o tym czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne dokumenty;

(Wykonawcy składający ofertę wspólną przedstawiają razem jeden dokument w formie **załącznika nr 2**).

W przypadku wspólnego ubiegania się dwóch lub więcej Wykonawców o udzielenie niniejszego zamówienia ich doświadczenie będzie oceniane łącznie.

Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu i składaniu oferty.

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Marek Ustrobiński

Podpis Zamawiającego